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ATA DA 18a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 21 (vinte e um) de NOVEMBRO do ano de 2023 (dois 

mil e vinte e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula 

da Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto 

e Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 18a (decima 

oitava) Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), 

AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSARIA APARECIDA 

SOUZA E VALDELIRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a 

presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula 

Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa 

da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 

05 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — 

Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo no 009/2023. 2 — Apreciação em 

turno único do Projeto de Lei do Poder Executivo no 037/2023. 3 — Apreciação 

em primeiro turno do Projeto de Lei do Poder Executivo no 038/2023. 4 — 

Apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei do Poder Executivo no 040/2023. 

5— Apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei do Poder Executivo no 

041/2023. 5 — Apreciação em primeiro turno do Projeto de lei complementar no 

003/2023. Em votação o requerimento de urgência ao projeto n0037/2023 foi 

aprovado por unanimidade. Foi deixada a palavra franca aos vereadores. Em 

seguida, o Projeto de Lei do Executivo no 037/2023 foi colocado em discussão 

em turno único. Em votação em turno único, o projeto de lei foi aprovado por 08 

(oito) votos. Em seguida, o Projeto de Lei do Executivo no 038/2023 foi colocado 

em discussão em primeiro turno. Em votação em primeiro turno, o projeto de lei 

foi aprovado por 08 (oito) votos. Em seguida, o Projeto de Lei do Executivo no 

040/2023 foi colocado em discussão em primeiro turno. Em votação em primeiro 

turno, o projeto de lei foi aprovado por 08 (oito) votos. Em seguida, o Projeto de 

Lei do Exec tivo no 041 2023 f i colocado em discussão em primçt r1o. Em 
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votação em primeiro turno, o projeto de lei foi aprovado por 08 (oito) votos. Em 

seguida, o Projeto de Lei Complementar do Executivo no 003/2023 foi colocado 

em discussão em primeiro turno. Em votação em primeiro turno, o projeto de lei 

foi aprovado por 08 (oito) votos. Foi deixada a palavra franca. Com a palavra o 

vereador André Tranches também informações sobre edital da prefeitura para 

contratar professores de apoio para o ano de 2024. Indagou que houve concurso 

público e até agora os aprovados não foram convocados. Qual o real interesse do 

Executivo? O tema cirurgias voltou a envolver as vereadoras Rosária do Bom 

Jesus e Cida Correia. Cida apresentou documentos comprovando que em 2019 já 

aconteceu mutirão de cirurgias no município. Rosária afirmou que disse que 

dentro do município nunca teve mutirão especifico para cirurgias de cataratas. 

Houve intenso debate sobre o tema envolvendo as vereadoras. O vereador 

Valdelirio do Carmo da Paixão usou da palavra para prestar agradecimentos a 

agencia Sicoob Credinter do município que apoiou curso sobre educação 

financeira para capacitar alunos e crianças do projeto do Grêmio Esportivo 

Montebelense. Ele ainda teceu novos elogios ao presidente Silvano pelo projeto 

de atendimento ao cidadão que será implantado no Legislativo e ainda revelou o 

trabalho do presidente para implantação do Parlamento Jovem. O vereador 

Amarildo agradeceu Alex do setor de estradas pelo trabalho; o vereador Lei 

Bernardo pediu limpeza em terrenos no bairro Santa Rita. A vereadora Rosária e 

Ivan defenderam a importância da feira livre noturna e o presidente Silvano 

confirmou o trabalho de implantação do Parlamento Jovem no Legislativo. O 

vereador Silvano de Paula e o vereador Lei Bernardo usaram da palavra para 

pedir ação urgente do Executivo no bairro rural. O presidente Silvano revelou 

que já lutava pelo bairro na busca dessa melhoria antes mesmo de ser vereador 

e que iria levar ofícios a deputados que apoia na busca de recursos e assim, 

construir um novo poço artesiano no Distrito e também para a Jureia. Em 

votação o envio do requerimento foi aprovado por 08 (oito) votos. Nada mais 

havendo se tratar o Exmo. Senhor Presidente encerrou os trabalhos e para 

constar lavrou-se esta ata, que após lida, achada conforme e aprovada, vai 

assinada pelos Vereadores da Casa. 


